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COMISIÓN SÉPTIMA  
CONSTITUCIONAL PERMANENTE

ACTA NÚMERO 36 DE 2022
(marzo 23)

Sesión Ordinaria
En la ciudad de Bogotá, D. C., siendo las 11:43 

horas del miércoles 23 de marzo de 2022, se 
reunieron en el recinto de sesiones de la Comisión 
Séptima Constitucional Permanente los honorables 
Representantes miembros de la misma presidiendo 
el honorable Representante Jairo Humberto Cristo 
Correa.

El Presidente:
Bueno, un saludo especial a todos los colombianos, 

a mis compañeros de la Cámara de Representantes. 
Vamos a dar inicio a la sesión del día de hoy 23 de 
marzo del año 2022, como siempre colocándonos en 
manos de Dios y que sea el Espíritu Santo que nos 
ilumine a cada uno, para hacer leyes en beneficio de 
todos los colombianos. Secretario, sírvase verificar 
el quórum.

El Secretario:
Sí, Presidente; siendo las 11:43 minutos vamos 

a verificar el quórum de la sesión de la Comisión 
Séptima del 23 de marzo del 2022:

Acosta Lozano Carlos Eduardo
Arias Falla Jennifer Kristín
Benedetti Martelo Jorge Enrique
Cala Suárez Jairo Reinaldo
Correa López José Luis
Correal Herrera Henry Fernando
Cristancho Tarache Jairo Giovanny
Cristo Correa Jairo Humberto

Díaz Plata Fabián
Echavarría Sánchez Juan Diego
Gómez Gallego Jorge Alberto
Hurtado Sánchez Norma
Muñoz Cerón Faber Alberto
Murillo Benítez Jhon Arley
Reinales Agudelo Juan Carlos
Restrepo Correa Omar de Jesús
Sánchez Leal Ángela Patricia
Soto de Gómez María Cristina
Toro Orjuela Mauricio Andrés
Presidente: 
En este momento han contestado trece (13) 

honorables Representantes, la secretaría le informa 
que hay quórum decisorio, para la sesión del día 23 
de marzo del 2022 Comisión Séptima de la Cámara 
de Representantes.

El Presidente:
Secretario con el quórum suficiente, sírvase leer 

el Orden del Día
El Secretario:
Sí, Presidente.
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COMISIÓN SÉPTIMA  
CONSTITUCIONAL PERMANENTE

ORDEN DEL DÍA
Fecha: marzo 23 de 2022

Hora: 11:43 horas
Lugar: Salón Juan Luis Londoño de la Cuesta

I.
Llamado a lista y verificación del quórum

II.
Aprobación de actas

Acta número 24, del 27 de octubre de 2021 a 32 
folios

Acta número 25, del 2 de noviembre de 2021 a 
7 folios

Acta número 26, del 3 de noviembre de 2021 a 
40 folios

Acta número 27, del 9 de noviembre de 2021 a 
45 folios

Acta número 28, del 16 de noviembre de 2021 a 
5 folios

Acta número 29, del 17 de noviembre de 2021 a 
40 folios

Acta número 30, del 23 de noviembre de 2021 a 
46 folios

Acta número 31, del 24 de noviembre de 2021 a 
72 folios

Acta número 32, del 29 de noviembre de 2021 a 
98 folios

Acta número 33, del 30 de noviembre de 2021 a 
63 folios

Acta número 34, del 7 de diciembre de 2021 a 
42 folios

Acta número 35, del 14 de diciembre de 2021 a 
74 folios

III.
Anuncio de proyectos de ley

IV.
Lo que propongan los honorables 

Representantes
Presidente ha sido leído el Orden del Día, 

puede colocarlo a consideración de los honorables 
Representantes, miembros de la Comisión Séptima 
de la Cámara.

El Presidente:
Secretario antes de proseguir ¿existe alguna 

proposición de modificación del Orden del Día?
El Secretario:
Presidente, pregunto a los asistentes y asesores 

de la Comisión Séptima ¿no ha llegado ninguna 
alteración al Orden del Día de hoy, del 23 de marzo 
del 2022?

El Presidente:
Bueno Secretario leído el Orden del Día, abro la 

discusión, anuncio que se va a cerrar, queda cerrada; 
Secretario, sírvase recoger la intención de voto del 
Orden del Día.

El Secretario:
Sí Presidente, aprobado el Orden del Día. Yo 

quiero verificar como notario de la Comisión ¿si 
quedó grabado eso? porque es que estamos en un, 
tenemos un problema técnico de grabación. Por 
votación ordinaria ha sido aprobado el Orden del 
Día Presidente. Quiero verificar no más, ¿Si quedó 
el acta, si quedó grabado? Muy bien, me verifican 
entonces. Como Secretario de la Comisión Séptima, 
ha sido aprobado el Orden del Día con votación 
ordinaria. Hay una excusa del Representante 
Mauricio Toro para la sesión. Sí Presidente, podemos 
continuar con el Orden del Día.

El Presidente:
Secretario antes de continuar con el Orden del 

Día, hay algunos compañeros que están pidiendo 
una constancia; entonces tiene el uso de la palabra 
el Representante y próximo Senador de la República 
Fabián Díaz.

Honorable Representante Fabián Díaz Plata:
Gracias, Presidente. El ecosistema del Páramo 

de Santurbán está en peligro, la multinacional 
Árabe, Minesa, ha desarrollado una estrategia, una 
alianza estratégica con la multinacional canadiense 
Aris Gold, ¡Compañeros! Esta alianza estratégica 
se termina consolidando con la venta del 20% de 
las acciones en torno al proyecto que pretenden 
desarrollar en este ecosistema del Páramo de 
Santurbán, el 20% se termina vendiendo por 
parte de esta multinacional árabe Minesa, a esta 
multinacional canadiense Aris Gold, un 20% con la 
posibilidad de adquirir otro 30%; es decir un 50% 
del proyecto que pretenden desarrollar, un proyecto 
donde terminaría afectando a este ecosistema, a esta 
fábrica de agua y vida; esta estrategia se consolida 
en torno a solicitar la licencia ambiental para 
destruir y saquear este ecosistema, hay que tener en 
cuenta que Aris Gold la multinacional canadiense, 
ya tiene presencia en Colombia, tiene presencia 
en Caldas donde logró el año pasado, en febrero 
del 2021 que se le extendiera la licencia ambiental 
por 30 años más, hay una amenaza eminente, no 
podemos nosotros en ese momento permitir que 
estas multinacionales terminen desarrollando ese 
proyecto megaextractivista, donde afectaría el agua 
de Santander, de Norte de Santander de Colombia; 
sin ese vital líquido sagrado no podemos nosotros 
garantizar la permanencia en el territorio de ninguna 
especie, lo que está en juego acá es la permanencia 
en el territorio de los seres vivos que dependemos 
del agua para poder vivir; he allí la importancia 
de unirnos, de aunar esfuerzos; así como lo están 
haciendo estas multinacionales para destruirnos, 
nosotros tenemos que unirnos ahora más que nunca, 
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en la defensa de nuestro territorio, en la defensa 
de nuestros ecosistemas; recordemos nosotros que 
lo que pretenden hacer allí es explotar más de 35 
mil toneladas de explosivos, para sacar más de 
67 millones de toneladas de roca, afectando de 
una forma muy, pero muy grave este ecosistema, 
afectando la calidad de vida, poniendo en riesgo 
a más de 3 millones de habitantes; es por eso que, 
solicitamos que se le sea negada de una vez por todas, 
todo intento de licencia ambiental que tramiten 
estas multinacionales, recordemos que ya han hecho 
diferentes intentos y se les han archivado estas 
solicitudes, cuando lo que tenían que haber hecho es 
haberlas negado de una vez por todas y de esa forma 
consolidar la protección de estos ecosistemas, y no 
podemos nosotros ceder en estos momentos así que 
más que nunca debemos unirnos porque nuestro oro 
es el agua. Gracias, Presidente.

El Presidente:
Secretario siguiente punto del Orden del Día. 

Secretario antes de continuar, los compañeros de la 
U hacen llegar una constancia de que se encuentran 
en bancada, por lo tanto, tienen excusa; los dos 
compañeros del Partido de la U.

El Secretario:
Sí Presidente, las dos personas de la Bancada 

la U, los dos representantes son la Representante 
Hurtado Sánchez Norma y el Representante Faber 
Muñoz. Presidente, vamos con el siguiente punto 
del Orden del Día. II punto del Orden del Día: 
Aprobación de actas. Vamos a aprobar las siguientes 
actas. En Secretaría existen varias constancias de los 
honorables Representantes que han presentado, de 
cuáles actas no van a votar, ya tenemos aquí, ahora 
en la aprobación de cada una de las actas, daremos 
esa constancia para la tranquilidad de todos. 
Vamos a aprobar las siguientes actas, y quiero aquí 
Presidente, para conocimiento de todos los miembros 
de la Comisión Séptima, por un trabajo que se hizo 
desde casi dos años, en actualizar actas y todo eso, 
hoy con la aprobación de estas actas, la Comisión 
Séptima queda con todas las actas aprobadas al día 
100%, gracias a la ayuda de todos los funcionarios 
de la Comisión Séptima, porque fue muy difícil 
colocarnos al día en todas las actas y eso da ejemplo 
para las demás comisiones en este Congreso de la 
República, Presidente; entonces quiero aquí decir 
que, trabajamos arduamente en esta época, para 
que estas actas quedaran al día totalmente y ha sido 
de revisión de cada uno de sus funcionarios de las 
UTL y es una buena noticia para que la Comisión 
Séptima sea ejemplo de que estamos al día en todas 
las actas; entonces vamos a aprobar las siguientes 
actas: Acta número 24 del 27 de octubre de 2021, 
Acta número 25 del 2 de noviembre de 2021, Acta 
número 26 del 3 de noviembre de 2021, Acta número 
27 del 9 de noviembre de 2021, Acta número 28 
del 16 de noviembre de 2021, Acta número 29 
del 17 de noviembre de 2021, Acta número 30 
del 23 de noviembre de 2021, Acta número 31 

del 24 de noviembre de 2021, Acta número 32 
del 29 de noviembre de 2021, Acta número 33 del 
30 de noviembre de 2021, Acta número 34 del 7 
de diciembre de 2021, Acta número 35 del 14 de 
diciembre de 2021; son 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 
11, 12 actas, que son de conocimiento de cada uno 
de los representantes de la Comisión Séptima de la 
Cámara, y voy a llamar a lista Presidente, cuando 
usted me dé la orden para ir aprobando, llamando 
a cada uno de los honorables Representantes y con 
las constancias que nos han presentado vamos a 
decir en cada caso qué parlamentario no aprueba 
qué números de actas. Presidente puede colocar a 
consideración la aprobación de las actas leídas.

El Presidente:
Secretario, compañeros se coloca a consideración 

las actas leídas para su respectiva aprobación. Tienen 
el uso de la palabra el Representante Jorge Gómez.

Honorable Representante Jorge Alberto 
Gómez Gallego:

Gracias, señor Presidente. No, es simplemente 
para dejar constancia que yo no debo votar las 
Actas números 32 y 33, de 29 y 30 de noviembre 
porque estaba con autorización de ausentarme aquí 
en la sesión, estaba en un seminario, en un foro en 
Marmato y tenía autorización de la Presidencia para 
ausentarme; así esas actas no las puedo votar, las 
otras sí.

El Secretario:
Presidente, el Representante Echavarría también 

está pidiendo la palabra para dejar una constancia tal 
vez, sobre las actas.

El Presidente:
Tiene el uso de la palabra el Representante Juan 

Diego Echavarría, próximo senador de la República.
Honorable Representante Juan Diego 

Echavarría Sánchez:
Gracias, Presidente. Secretario es para que 

usted nos certifique, es que hay una sesión del 2 de 
noviembre del año inmediatamente anterior, que no 
se realizó porque yo tengo entendido que no hubo 
quórum y al no haber quórum, no hubo sesión, al no 
haber sesión, no debería haber acta y aquí dentro de 
la aprobación de las actas está para aprobar esa acta 
del 2 de noviembre; entonces si usted nos clarifica 
eso porfa, y ahí no aparece mi asistencia en la sesión 
tampoco.

El Secretario:
Presidente me permite.
El Presidente:
Secretario por favor la inquietud que tiene el 

Representante Juan Diego Echavarría. 
El Secretario:
El Representante Echavarría tiene toda la razón, 

hubo una sesión donde hubo quórum deliberatorio, 
se anunció proyectos, no se mandó a la Comisión de 
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Acreditación Documental, porque no hubo quórum 
decisorio; pero se anunció proyectos, entonces para 
curarnos en salud; pero no se mandó esta sesión, el 
listado a la Comisión de Acreditación Documental, 
aquí entre las actas que se van a aprobar sí está, 
pero usted tiene toda la razón, no se cumplió con 
todos los requisitos, hubo quórum deliberatorio 
¿sí me entiende Representante Echavarría? Hubo 
quórum deliberatorio y esta sesión no se mandó a la 
Comisión de Acreditación.

Honorable Representante Juan Diego 
Echavarría Sánchez:

Es que yo tengo en mente, pero me puede 
fallar la memoria Secretario, tengo en mente de 
que efectivamente ni siquiera hubo anuncio de 
proyectos, no hubo deliberatorio, no hubo sesión, 
en esa del 2 de noviembre, es que no hubo sesión; 
no recuerdo bien qué fue, pero hubo algo algún 
inconveniente y no hubo sesión, no se abrió ni 
siquiera la sesión.

El Secretario:
Si se abrió la sesión, no hubo quórum decisorio 

hubo quórum deliberatorio y se anunció proyectos; 
pero si quieren, porque como no hubo quórum 
decisorio, si podemos quitar de la aprobación del 
Orden del Día esta acta y se anula el número ¿sí? para 
claridad de todos, nosotros por hacer más, porque no 
estamos aquí violando ni el reglamento, ni la Ley 
5ª, ni la Ley 3ª, ni la Constitución, podemos quitar 
la aprobación de esta acta ¿sí? Entonces el Acta 
número 2, Presidente si usted lo… podemos quitarla 
y no habría problema, yo no sé si el Representante 
Henry Fernando Correal.

El Presidente:
Tiene el uso de la palabra el Representante 

Henry Fernando Correal. Lo que se está dando es 
una explicación más que no hace falta, sacar la 
mejor entonces; pero tiene el uso de la palabra el 
Representante Henry Fernando.

Honorable Representante Henry Fernando 
Correal Herrera:

No Presidente, es en el mismo sentido, si se 
decretó un receso para que se pudiera conformar el 
quórum y a lo último solamente no aparece, pues 
yo sí creo que es lo mejor y para evitar problemas, 
es que saquemos esa acta de la aprobación y ya, 
ahí no habría ningún problema, igual revisando eso 
fue un día martes, el día miércoles hubo sesión y el 
anuncio fue los de la semana pasada, o sea que ahí 
no habría ningún problema también con la sesión 
del día miércoles; así que yo considero que sí, la 
mejor solución es retirar esa acta de la aprobación, 
Presidente gracias.

El Presidente:
Secretario, yo creo que la mejor decisión es lo 

que plantean los compañeros, retirar eso porque ni 
suma ni resta, entonces eliminémosla.

El Secretario:
Correcto Presidente y la Secretaría le certifica 

que así se debe hacer, se debe retirar el Acta número 
25 del 2 de noviembre del 2021 de la aprobación 
de estas actas; entonces quedaríamos, para claridad 
de todos para aprobar el Acta número 24, el Acta 
número 26, el Acta número 27, el Acta número 28, el 
Acta número 29, el Acta número 30, el Acta número 
31, el Acta número 32, el Acta número 33, el Acta 
número 34 y el Acta número 35; entonces Presidente 
puede someter usted a consideración y aquí tengo 
las constancias.

El Presidente:
Sigue en discusión. Tiene el uso de la palabra el 

Representante Murillo.
Honorable Representante Jhon Arley Murillo 

Benítez:
Así es Presidente, del Partido Colombia 

Renaciente que avala la fórmula Vicepresidencial 
de Sergio Fajardo y Gilberto Murillo, la fórmula 
ganadora y lo que este país requiere, usted lo tiene 
en su inconsciente Presidente y le agradezco que lo 
mencione. No, básicamente, hombre, aprovechando 
para saludarlos a todos después de este receso, y 
solamente dejar constancia Presidente, que yo no 
voto las actas 28 y 29, tenía excusa en su momento, 
para que quede eso en el registro al momento de la 
votación, gracias.

El Presidente:
¿Alguien más va a hacer uso de la palabra tiene el 

uso de la palabra? La Representante Jennifer Kristín 
Arias Falla.

Honorable Representante Jennifer Kristín 
Arias Falla:

Gracias, Presidente. Básicamente para dejar 
constancia de que no voto el Acta número 32 a razón 
que me excusé, voté solamente una proposición del 
Representante Mauricio Toro y me excusé en esa 
sesión y el Acta número 34 del 7 de diciembre, que yo 
no asistí a la sesión, pero contaba con excusa; entonces 
quería dejar esa constancia, adicionalmente a eso, 
ratificar la decisión que usted ha tomado de excluir el 
Acta número 25 porque, por ejemplo, a mí me estaba 
generando una inasistencia a una sesión que no existió; 
entonces me tocó hacer todo el trámite para decir que 
no hubo esa sesión, que no empezó la sesión, que no 
se hizo nada en la sesión; entonces a todos nos estaban 
poniendo una inasistencia a causa de esa acta; entonces 
no hay necesidad ni siquiera de insistir en la votación 
de esa acta. Gracias, señor Presidente.

El Presidente:
Sigue en discusión. Tiene el uso de la palabra el 

Representante Henry Fernando Correal.
Honorable Representante Henry Fernando 

Correal Herrera:
No Presidente, en el mismo sentido, ya habiendo 

excluido el Acta 25, es también para dejar la 
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constancia que no voy a votar el Acta número 28 
del 16 de noviembre la cual también tenía excusa. 
Gracias, Presidente. 

El Presidente:
Sigue en discusión, anuncio que se va a cerrar. 

Secretario tome la intención de voto de aprobación 
de las actas.

El Secretario:
Presidente, aquí certifico también que el 

Representante Correa López José Luis, su presencia 
que no lo había incluido para que quede en la 
grabación de la sesión de la Comisión del día de hoy 
23 de marzo del 2022; entonces para la aprobación 
de actas, vamos a llamar a lista y voy diciendo por 
cada uno cuál ha dejado constancias.

Honorable Representante Votación
No. Apellidos y nombres SÍ NO
1 Acosta Lozano Carlos Eduardo X
2 Arias Falla Jennifer Kristín X 32 y 34
3 Benedetti Martelo Jorge Enrique 
4 Cala Suárez Jairo Reinaldo X
5 Correa López José Luis X 28
6 Correal Herrera Henry Fernando X 28
7 Cristancho Tarache Jairo Giovanny X
8 Cristo Correa Jairo Humberto X
9 Díaz Plata Fabián X
10 Echavarría Sánchez Juan Diego X
11 Gómez Gallego Jorge Alberto X 32 y 33
12 Hurtado Sánchez Norma 
13 Muñoz Cerón Faber Alberto 
14 Murillo Benítez Jhon Arley X 28 y 29
15 Reinales Agudelo Juan Carlos X 28 y 33
16 Restrepo Correa Ómar de Jesús X
17 Sánchez Leal Ángela Patricia X 28
18 Soto de Gómez María Cristina 
19 Toro Orjuela Mauricio Andrés

Votación total 14

Nota: Se deja constancia de que la honorable 
Representante Arias Falla Jennifer Kristín no 
vota las Actas números 32 y 34, que el honorable 
Representante Benedetti Martelo Jorge Enrique 
no vota las Actas números 28 y 29, que el 
honorable Representante Correa López José 
Luis no vota el Acta número 28, que el honorable 
Representante Correal Herrera Henry Fernando 
no vota el Acta número 28, que el honorable 
Representante Gómez Gallego Jorge Alberto no 
vota las Actas números 32 y 33, que el honorable 
Representante Murillo Benítez Jhon Arley no 
vota las Actas números 28 y 29, que el honorable 
Representante Reinales Agudelo Juan Carlos no 
vota las Actas números 28 y 33, que la honorable 
Representante Sánchez Leal Ángela Patricia 
no vota el Acta número 28, que la honorable 
Representante Soto de Gómez María Cristina no 
vota las Actas números 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 
34 y 35. Presidente ya. 

El Presidente:
Secretario, lea la decisión tomada.

El Secretario:
Sí, Presidente, las actas con las constancias han 

sido aprobadas por 14 (catorce) votos; entonces 
han sido aprobadas las actas que estaban para 
consideraciones del día, con las constancias de los 
diferentes honorables representantes.

El Presidente:
Secretario siguiente punto del Orden del Día.
El Secretario:
Sí, Presidente; el siguiente punto del Orden del 

Día es el tercer punto, anuncio de proyectos de ley. 
Vamos a anunciar proyectos de ley para la próxima 
sesión, donde se discutan y se aprueben proyectos de 
ley. Si usted me da la orden, los anunciaré, Presidente.

El Presidente:
Anuncie proyectos Secretario.
El Secretario:
Sí, Presidente. Vamos a anunciar los proyectos 

de ley para la próxima sesión donde se discutan y 
se aprueben proyectos de ley. Primer proyecto de 
ley, Proyecto de ley número 380 del 2021 Cámara, 
14 del 2020 Senado; Proyecto de ley número 249 
de 2021 Cámara; Proyecto de ley número 168 de 
2021 Cámara; Proyecto de ley número 271 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 079 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 095 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 254 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 091 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 290 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 318 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 191 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 227 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 337 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 176 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 187 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 309 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 283 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 295 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 255 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 090 de 2021 
Cámara; Proyecto de ley número 330 de 2021 
Cámara. Presidente, han sido anunciados todos los 
proyectos para la próxima sesión donde se discutan 
y se aprueben proyectos de ley, Presidente.

El Presidente:
Secretario siguiente punto del Orden del Día.
El Secretario:
Siguiente punto del Orden del Día Presidente, 

es el Punto IV: Lo que propongan los honorables 
Representantes, Presidente.

El Presidente:
Secretario existen algunas proposiciones de los 

Honorables Representantes.
El Secretario:
No hay ninguna proposición en este momento 

radicada, Presidente, y quiero pues primero que 
todo en este momento si usted me permite, darles 
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la bienvenida a todos los honorables Representantes 
de la Comisión Séptima de la Cámara.

El Presidente:
Puede darle la bienvenida y el almuerzo que 

usted ha invitado el día de hoy, Secretario.
El Secretario:
Bueno Presidente, gracias por su ayuda. Presidente 

yo quiero primero que todo, decirles que empezamos 
la sesión de esta legislatura y decirles a todos que 
como ustedes ven, estamos estrenando equipos y que 
esto tenemos que agradecerle a nuestra Presidenta 
Jennifer Arias, a nuestro Presidente por su gestión, 
Jairo Cristo, y la idea es que vamos acoplándonos 
a la nueva tecnología, porque el problema que 
tenemos hoy es que tenemos que verificar que esta 
sesión quede bien grabada y que cumplamos con 
todos los requisitos que nos permite la Constitución, 
la Ley 5ª y la Ley 3ª y la jurisprudencia, Presidente 
eso quería decir, bienvenidos a todos yo sé que 
estamos en un momento de la democracia y ojalá 
nos vaya bien en esta sesión, esta Comisión está al 
día en todo, hoy quedamos al día en actas y ojalá 
podamos seguir como siempre lo hemos hecho, con 
mucha responsabilidad, cumpliéndole al país en lo 
que es la aprobación de los proyectos de ley que le 
competen a la Comisión Séptima de la Cámara de 
Representantes. Gracias, Presidente. 

El Presidente:
Secretario siguiente punto del Orden del Día.
El Secretario:
Presidente se ha agotado el Orden del Día.
El Presidente:
Agotado el Orden del Día Secretario, levante 

la sesión y cite para el martes 9 de la mañana. 
Presidenta.

Honorable Representante Jennifer Kristín 
Arias Falla:

Vamos a sesionar la próxima semana martes, 
miércoles y jueves; el jueves tenemos debate, que 
va a estar citado a las 9 de la mañana; así que la 
Comisión sesionaría martes y miércoles y la semana 
de arriba vamos a trabajar toda la semana de martes 
a sábado. El sábado tenemos el día de las víctimas, 
entonces nos toca venir y la idea es venir toda la 
semana, de martes a sábado o de miércoles a sábado; 
ahora tenemos reunión con los voceros, para definir 
si desde el martes o desde el miércoles; pero para que 
se programen que van a estar de martes o miércoles 
hasta el sábado, que sí hasta el sábado nos toca 
porque obligatoriamente tenemos que venir todos el 
9 de abril que es sábado y ya se va la semana santa 
completa.

El Presidente:
Entonces Secretario, cítese para el próximo 

martes, 9 de la mañana.
El Secretario:
El Presidente ha levantado la sesión siendo las 

12:17 horas y ha citado para el próximo 29 de marzo 

a las 09:00 horas, a sesión de la Comisión Séptima 
de la Cámara. Muchas gracias a todos y bienvenidos 
al año 2022.
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